



## 省药监局举办庆祝建党100周年党日活动暨党课报告会



省药监局庆祝建党100周年党日活动暨党课报告会现场



吴丽华局长带领宣誓



6月29日,一场主旨鲜明、内容丰富、形式多样的庆祝建党100周年党日活动暨党课报告会在省药监局举行,荣获“光荣在党50年”老党员代表,受局党组表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层“政治三力”党组织代表,局机关全体党员干部职工、分局主要负责人、直属单位领导班子成员等近200人参加了会议。省委党史学习教育第八督导组有关同志到会指导。省药监局党组书记、局长,局党史学习教育领导小组组长吴丽华参加活动并为全体党员干部作了专题党课报告。

■ 石跃新 邵亮 记者 王玮文/图

报告会在雄壮的“没有共产党就没有新中国”的歌声中开始。首先,局党组书记、局长吴丽华同志带领参会的全体党员干部职工重温入党誓词、过政治生日。大家用铿锵有力、掷地有声的入

党誓言,表达了对党的赤诚热爱和敬仰,坚定了永远感党恩、跟党走决心。

会议宣读了省局荣获“光荣在党50年”纪念章的老党员名单、受省局党组表彰的71名优秀共产党员、10名优秀党务工作者、13个先进基层党组织通报,以及省局党史知识学习竞赛获奖通报。吴丽华向4名老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,局领导班子成员分别向老同志敬献了鲜花,表示热烈祝贺和崇高敬意!会议还对优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,以及党史学习竞赛优秀组织奖单位进行了表彰,颁发了奖牌证书。

会上,吴丽华以“在党史学习教育中坚定政党自信,在药品监管实践中力行人民至上”为题,从中国共产党百年奋斗历程带来的宝贵经验与历史启示;我们要在百年党史学习教育中坚定政党自信;广大党员干部要通过党史学习教育提素质立新功;我们要以

党史学习教育的实际成效推动药品监管工作四个方面为大家上了一堂精彩纷呈的专题党课。党课报告通过大量典型感人事例,带领大家重温了党的百年光辉奋斗历程,深刻理解中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的内涵,强化了“学党史、悟思想、办实事、开新局”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,进一步弄清了必须提高“政治三力”、解决群众“三事”、发扬“三牛”精神、永葆队伍“三性”的工作要求。

会议要求,各级党组织要切实把握广大党员干部职工思想和行动进一步统一到局党组学党史、悟思想、办实事、开新局的部署上来,大力加强党员干部队伍的思想政治建设,进一步提升各级党组织和广大党员的政治判断力、政治领悟力和政治执行力,坚决做到“两个维护”。

会议号召,各基层党组织和广大党员干部职工要以荣获“光荣在党50年”

的老党员和受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,以及近年受到省委省政府、国家市场监督管理总局、国家药监局等表彰的各类先进典型为榜样,持续深入开展学先进赶先进活动,比学赶超、见贤思齐,进一步激发牢记初心使命、勇于担当作为的精神力量。

会议强调,各级党组织和广大党员干部职工要认真落实省局党史学习教育实施意见要求和“药安有我”我为群众办实事活动部署,大力推动“药企纾困”大调研、药企政策我来答、安全用药“四进”和清理家庭小药箱行动等“药安有我”我为群众办实事系列活动,认真解决好群众“急难愁盼”的现实问题。突出年度重点工作,推进党史学习教育与药品监管业务工作“两手抓、两手硬”,形成“两不误、两促进”良好局面,为奋力推进经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好安徽建设作出新的更大的贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

## 省药监局开展庆祝建党100周年党史知识竞赛活动

为庆祝建党100周年,重温党的光辉历程,继承和发扬党的优良传统和作风,营造知史爱党、知史爱国的浓厚氛围,6月26日,省药监局举办庆祝建党100周年党史知识学习竞赛决赛。

此次党史知识学习竞赛活动以《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》4本指定教材为主要内容,活动持续3个月。在全员学习的基础上,经过预赛选拔,局机关各处室、分局、直属单位共27个党支部的79名同志进入决赛,最终5个党支部获得优秀

组织奖,13名同志分获个人一、二、三等奖。

此次竞赛活动旨在通过以赛促学,教育引导省药监局广大党员干部职工深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,认真落实学党史、悟思想、办实事、开新局的要求,扎实开展“你有意见我来听、你有困难我来帮”“药安有我”为民办实事实践活动,着力以药企纾困、服务群众、科学监管、推动发展的新成效展示党史学习教育的成果,以优异成绩庆祝建党100周年。

■ 记者 王玮文

## “丹心颂党恩、永远跟党走”书画摄影作品展举办

为庆祝中国共产党成立100周年,回顾党的光辉历程,歌颂党的伟大成就,扎实推进党史学习教育高质量开展,6月22日,省药监局组织了以“丹心颂党恩、永远跟党走”为主题书画摄影作品展,引导全局广大干部职工从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,积极投身新阶段现代化药品监管新征程。

本次展览分为书法、摄影两类作品,作品均由省药监局广大干部职工和离退休老同志提供。这些作品主题鲜明、特色突出、风格多样、积极向上,突出了药监人的特色,贴近生活、贴近实际,记录历史、见证发展。一幅幅作品凝聚着作

者对党的深情,集中展示了新时代药监建设事业发展的成就,展现了广大干部职工健康向上的精神风貌。

经过专家评选,综合衡量,评选出书法一等奖一名、二等奖二名、三等奖二名;摄影一等奖一名、二等奖三名、三等奖五名、优秀奖五名,并对获奖者进行奖励和颁发荣誉证书。

此次书法摄影展结合党史学习教育实际,突出主题,紧贴学党史、悟思想、办实事、开新局要求,以新时代药监事业取得的显著成就,讴歌党的丰功伟绩,激励全局广大干部职工和离退休老同志永怀革命初心、永葆政治本色,建功新时代、奋进新征程。

■ 记者 王玮文